



陆大村扎实推进“反电诈”宣传工作

星报讯(谈嘉吟 记者 沈娟娟) 近年来,电信网络诈骗层出不穷、手段不断翻新,为提高广大居民预防电信网络诈骗的意识,提升辖区群众防骗识骗能力,筑牢反诈“防线”,合肥市陆大村党总支、综治、共青团等部门扎实推进“反电信网络诈骗”宣传活动,切实维护居民财产安全。

11月16日,陆大村党总支书记陆拥军、村委会主任陆忠俊带领陆大村村委会工作人员、志愿者,入户开展防范电信网络诈骗宣传工作。通过发放防范电信网络诈骗宣传单,讲解防范知识,提醒居民不要轻信来历不明的电话和短信,不向陌生人透露自己和家人的身份证信息、存款、银行账号等真实情况。遇到可疑情况时,及时与亲属、朋友等沟通商议或拨打报警电话,谨防上当受骗,切实提升居民

防范电信网络诈骗意识。

“大姐,如果接到陌生人打来的电话,只要提出让您转账给钱的,不管他说什么,可千万不要相信,他们就是想骗您的钱!遇到这样的,您可以马上给骆岗街道派出所打电话。”工作人员瞄准被骗群众年龄偏大、文化程度低、防范意识弱的特点,有针对性地开展宣传工作,在走访此类人群时,因人施策,通过“讲故事”、观看视频等方式多角度地讲解电信网络诈骗的危害,讲清讲透犯罪分子的诈骗伎俩。

此次“反电诈”宣传工作,陆大村共出动人员9人次,同时邀请了辖区相关小区物业公司参加。此次活动发放宣传单300余张,走访入户103家、受教育人数达200余人。

日前,合肥三里街街道凤阳一村社区开展了“便民免费磨刀”活动,受到广大居民地热情欢迎,很多老年人得到通知后早早地排起了长队,将家里用钝的菜刀、剪刀统统都拿了出来,贴上标签后整齐地摆放在老师傅面前等待“打磨一新”。

■ 裴文豪 记者 祁琳



致敬峥嵘岁月,携手奋进前行

星报讯(沈宛 孙雨静 记者 马冰璐) 红色历史需要铭记,红色基因需要传承。10月14日,合肥市三里庵街道绩溪路社区党支部组织居民党员及非公党支部党员近30余人来到安徽省委党校党性纪念馆开展“致敬峥嵘岁月,携手奋进前行”主题党日活动的。

走进党性教育馆,党员们跟随着讲解员的步伐,在一个个生动的事迹面前驻足停留、深入思考,通过视听演示、情景模拟等方式,现场学习“党性修养、立身之本”“理想信念,精神之钙”“纪律规矩、行为底线”“作风形象、人心向背”“不忘初心、继

续前进”五个党性教育模块。近距离感受以毛泽东、周恩来等为代表的无产阶级革命家和时代先锋的榜样力量,深刻感悟党在革命、建设、改革各个历史时期不忘初心、牢记使命的奋斗历程。

通过此次参观学习,党员们不仅对安徽省改革开放以来的建设成就表示赞叹,更是被革命烈士伟大的爱国情怀、坚定的革命信念和无畏的革命精神深深感染,纷纷表示要不断加强党性修养,立足本职工作,发挥共产党员先锋模范作用,为推动新时代新阶段美好安徽现代化建设而努力奋斗。

高王社区开展医保电子凭证宣传活动

星报讯(王章飞 记者 沈娟娟) 11月3日上午,合肥市骆岗街道高王社区志愿者开展“一码在手 医保无忧”医保电子凭证宣传活动。

为宣传推广电子医保凭证的激活使用,提高社区居民的认知度和使用率,营造良好的社会氛围,骆岗街道高王社区志愿者通过线上线下等多种宣传途径,宣传电子医保凭证,积极做好医保电子凭证推广应用工作。

线上宣传,全覆盖。充分利用社区微信群大力宣传医保电子凭证政策,介绍国家医保服务平台APP注册信息的全流

程,让居民熟练掌握各项操作。线下宣传,强普及。充分利用来社区办事开会的居民,开展面对面咨询指导服务,向前来咨询医保的居民宣传医保电子凭证使用流程,让居民了解医保电子凭证的应用场景,深切体会到信息化带来的便捷服务。

通过此次便民活动,不仅为社区居民提供了便民利民的平台,还进一步加强了社区与居民的联系,巩固了服务工作,促进和美社区的和谐发展。高王社区将继续开展医保电子凭证宣传推广工作,让越来越多的居民了解和和使用这项便民惠民的服务平台。

一句话新闻

合肥市瑶海区胜利路街道全面开展违法建设治理专项行动,城管中队以科学执法、文明执法为抓手,以杜绝新增违法建设,逐步拆除历史遗留违法建设为目标,建立健全违法建设快速查处工作机制,落实防治违法建设长效管理。

■ 姜曼 记者 祁琳

为丰富辖区广大青少年课余文化生活,培养“学科学、爱科学、用科学”的创新意识,11月13日,朝阳社区党委联合共建共治联盟单位、朝阳小区党支部、五好小区“志愿团”举办了“探究科技知识,培养动手能力”亲子手工科技小制作活动。辖区少年儿童、科普志愿者及家长朋友们共30余人参加了此次活动。

■ 杨艳红 刘亚萍 记者 沈娟娟

近日,合肥市葛大店社区退休办在睦邻中心广场开展退休老年健康知识宣传,现场发放有关健康书籍200本。

■ 沈艳 记者 沈娟娟

社区微公益创投 激活基层社会组织

星报讯(方雅妮 董蓉 记者 马冰璐) “我是一个13岁自闭症男孩的妈妈,因为要照顾孩子我们不能正常去工作,无法过上正常人的生活。在合肥市家家景园社区像这样有心智障碍的孩子有22个,我和其他家长希望打造一个心智障碍家庭互助的平台。借着这次机会,为了减轻心智障碍者家长照料压力和缓解心理压力,提升家庭生活质量,我们团队申请“阿甘之家”——心智障碍家庭服务项目,申报资金为9987.6元。”在合肥市五里墩街道“筑梦五里墩,争做创益人”首届微公益创投立项评估会上,来自家家景园社区“阿甘之家”项目的吴大姐在汇报项目时真诚的说道。

据悉,五里墩街道围绕“五好”小区建设,组织开展微公益创投活动,引导、支持、鼓励社区居民设计实施微小项目,通过自助、互助方式满足服务需求、参与社区公共事务。

今年是该街道第一次举办微公益创投活动,多次组织有意向申报项目的居民和社会组织走出去学习,通过不断地交流、探讨,共计12个微公益项目参与申报,内容涵盖了志愿服务、为老服务、亲子教育、社区治理、文化营造、自助互助类等。申报主体2/3为居民组织,申请经费近8万元。

“这次立项评估升级的项目会根据专家团提出的优化建议进行修改,公示无异议后申报组织与我们正式签约进行资助。”该街道社会事务部负责人表示,下一步将会时刻关注项目的开展情况,也会提供指导、扶持和督促,让居民组织更好地为民服务,更加让居民组织在服务群众同时,提升自身的能力。